

经济界组讨论“接地气”

## 委员们更加关注金融环境

本报1月7日(记者 马瑛)  
“我叫臧修连,不是女的……”7日下午,政协德州市十三届二次会议经济界组讨论时,山东东方塑胶有限公司董事长的一句话,让会场上的委员们哈哈大笑起来。

7日下午,政协德州市十三届二次会议经济界组的讨论会开的时间并不是很长。“接地气”甚至有点“苛刻”,是记者对经济界组讨论会的主要印象,桌上没有鲜花,委员面前的杯子里也只是白开水。

大家轻松愉快地坐在一起,来自各行业的委员们首先进行自我介绍,委员有的用一句话简单概括,有的则语言风趣引得大家哈哈大笑,还有的委员通过自我介绍认了“亲戚”,会场的气氛瞬间活跃了起来。

“我的工厂主要做鞋底,陵县那家公司供应鞋皮革,德百里面大多数鞋子品牌都是我们两家供货,大家多去德百买鞋不仅是支持我们三家企业,更是支持德州经济。”德州市鑫华润聚氨酯工业有限公司总经理李玉芳俏皮的介绍,一下子将自己和陵县兴豪皮业有限公司总经理冯忠军,以及德州百货大楼有限责任公司常务副总经理郭群结成了“亲戚”,“德州经济的发



政协委员接受本报记者采访。

展还得依靠各个行业之间共同努力。”

“去年我的提案是希望德州市能引进一些商业银行,今年我关注的还是经济,主要内容是盼着改善德州目前的金融环境。”来自乐陵义乌商贸城有限公司的董事长林祈倡说。无独有偶,

来自德州三沅工贸有限公司的刘希波也在提案中写道:“中小企业的信用问题一直是制约融资的关键,通过对信用评审和授信制度的建立,可以由政府、中介等机构来出具公正的信用评价,解决中小企业信用难鉴定的问题。”

采访中,委员们各抒己见,融资难成为制约德州经济发展的一个重要因素,但是金融环境又直接影响到中小企业融资。“如果金融环境良好,中小微企业能把脉企业本身的问题,能良好运作不再依赖银行贷款,融资将不再是难事。”林祈倡说。

工行德州分行

### 企业手机银行俏销州城

7日,记者从工行德州分行了解到,工行推出企业手机银行刚刚四个多月,开户已逾60户,交易额达1.4亿多元。

“如果说网上银行是将银行的营业时间从八小时延长到了二十四小时,把银行搬进了家里,那么手机银行的意义则在于它将银行营业大厅装进了每个人的衣袋里。”工行德州分行相关负责人介绍道,工行企业手机银行包括企业手机银行(WAP)和iPhone企业手机银行,目前客户可以通过工行企业手机银行办理账户余额及明细查询、对汇款、外汇、代发工资、理财、贷款等指令进行查询和授权等业务。

据了解,手机银行最大优点是方便。手机银行的客户不

需要电脑、不需要网线,更不需要到银行排队,就能够随时随地享受银行的金融服务;其次是使用方便,只需动动手指即可轻松完成账户余额查询、当日和历史明细查询等操作;第三是申请方便,企业客户只需要在工行营业网点办理正式注册手续,即可使用。

为使客户更顺畅地使用和享受工行手机银行的强大功能和巨大便利,工行德州分行多次组织技术人员深入支行、网点进行现场指导,详细讲解手机银行客户端的下载、安装及使用功能,认真分析不同型号手机的安装使用方法,同时到开户企业现场指导企业下载和使用,解决企业使用中遇到的问题。

(宋开峰)

建行德州分行

### 被授予“省级文明单位”

近日,山东省精神文明建设委员会下发《关于命名表彰2012年度省级文明村镇、文明单位、文明社区的决定》,建行德州分行获得山东省文明单位称号。

2012年以来,建行德州分行为创建省级文明单位,制定了具体创建活动方案和措施,并保证了人财物投入,因地制宜设立“文化长廊”,运用多种载体进行文明单位要素的传播学习,深入开展理想信念教育、公民道德教育、政策形势教育等活动,大力宣传建行核心价值观、理念、精神和作风,积极营造文明创建的浓厚氛围,从而激发和调动全行员工积极性和创造性。

围绕创建目标的实现,建行德州分行坚持以科学发展观为指导,将创建活动与基础管理、规范服务、业务发展有机地结合起来,贯穿于全行工作的整体部署之中。在加强党风廉政建设和道德建设、完善管理制度和考核机制、提升员工综合素质、推行党务政务公开、开展文体活动、关心员工切身利益以及营造和谐稳定的发展环境、接受社会和公众监督等多方面,部门协调联动,措施扎实有效,基本实现管理规范化、设施标准化、工作流程化、服务优质化,塑造了良好的文明形象,推动了各项工作的顺利开展,各项业务呈现出良好的发展态势。

(刘玉坤)

庆云联社

### “贷”动创业妇女 走上致富路

“信用社这回可帮了俺的大忙,5万元的妇女创业贷款解了我的燃眉之急。冬季正是羽绒服装销售的火爆季节,我用这笔贷款新装修了门面,备足了货源,看我现在的生意多红火!”在一个新装修的羽绒服专卖店,老板娘杜美利一边招呼着顾客,一边在《贷款贷后检查表》上签字,这是庆云农信社帮助妇女创业、使妇女走上致富道路的一个缩影。

今年以来,庆云农信社把妇女小额创业贷款做为一项重要工作来抓,积极与妇联等部门接洽,积极走村入户,加大宣传力度,切实解决了妇女创业贷款难的问题,着力解决了城乡妇女创业资金的“瓶颈”问题。截至目前,已累计发放妇女创业贷款5000多万元,助力养殖、批发零售、餐饮住宿等多种行业发展,使得1000余名妇女走上了创业致富之路。(刘其军 孟维胜)

临邑联社

### 落实扶持政策 资金到位

临邑联社在顺利完成1.69亿元不良资产整体置换的基础上,主动与政府沟通协调,通过夯实政策依据,准确数据测算,落实政策到位。截至目前,已成功返还首笔地方税收留成资金70万元,土地使用税29.5万元。并已与县政府达成协议,政府扶持政策资金在今后十五年分别按季、按年全部返还。

临邑联社与县政府沟通,与县财政局协调,积极进行数据核对,根据2010年的税款基数,最终确定县政府2010年、2011年应返还临邑联社税款70万元,土地使用税每季应返还29.5万元。已于2012年12月下旬将首笔政府扶持政策资金预算、划拨到位。

(杨晓亮 邓秀荣 钟振华)

## 农行德州分行首推QQ主题IC贷记卡

继推出金穗IC借记卡之后,QQ主题IC贷记卡目前也在农行德州分行推出。据悉,QQ主题IC贷记卡是去年底由中国农业银行与国内领先的第三方支付公司财付通联合推出的国内首张QQ主题的IC贷记卡。金穗QQ联名IC贷记卡不仅终身免年费、可享腾讯多重优惠和权益,还集合了电子钱包等多种创新的支付功能。

农业银行作为腾讯重要的伙伴,双方有着高度重合的用户,在各个方面都有紧密的合作。农业银行与财付通合作的这张联名信用卡上所附加的财付通会员、微信特权等功能正是为农业银行持卡人

提供了优秀的个性化服务,是将农业银行用户与腾讯用户、财付通用户联系起来的优秀产品。

据了解,新推出的金穗QQ联名IC贷记卡,除了享受农行一般信用卡所具备的积分回馈、国内领先同行56天免息期等基本功能外,还可享受财付通会员多重权益,成功办卡者开通快捷支付后可直接升级为财付通2级会员,即可享受话费充值96折、购买Q币93折等优惠;

此外,还可享受农行QQ卡支付五折优惠,易迅、唯品会、1号店、大众点评团等一线商户消费折扣及特色服务。同时还可以免费领取QQ秀,点亮QQ面板会员图标、尊享腾

讯高端游戏权益等。

此外,金穗QQ联名IC贷记卡终身免年费,8年的有效期可节省年费高达960元。同时,与其他信用卡取现高额的手续费相比,金穗QQ联名IC贷记卡只要超过信用额度部分多存1000元,在同城取现1000元以内便可免去手续费。

与传统的“一卡一用”的信用卡功能相比,金穗QQ联名IC贷记卡采用隐形磁条+芯片复合卡模式,并以国内信用卡产品中首张MINI异形贴卡的全新形式出现,结合线上线下支付模式,告别以往单一的刷卡方式和功能,带来更多优质支付体验。

据了解,该卡不仅可通过财付通平台完成快捷支付,简化繁复的线上支付流程,还可享有银行磁条卡提供的结算消费、电子商务、账户收付等基本功能服务。更值得注意的是,它还具备电子钱包的“闪付”功能,用户可以取出MINI卡粘贴在手机、公交卡等一些便利的随身物品上,便可在有“闪付”标志的便利店、快餐店、停车场、景区门票、菜市场等进行更为方便的小额刷卡闪付,为人们简易出行提供了名副其实的



“电子钱包”,带来更新潮的刷卡支付生活方式。(宫玉河 魏艳)